

# 中共赣州职业技术学院委员会 党史学习教育领导小组办公室 简 报

第 1 期

（2021 年 3 月 19 日）

---

## 【目录】

- 学院召开党史学习教育动员大会
- 学院召开党史学习教育具体任务部署会
- 党员干部和教职工学习党史心得体会

# 学院召开党史学习教育动员大会

3月16日下午，学院在行知楼一楼学术报告厅召开党史学习教育动员大会，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央、省委、市委、省委教育工委、市委教育工委党史学习教育动员大会精神，对学院党史学习教育进行动员和部署，党委书记邹志华出席会议并讲话，党委副书记、院长黄鹏，党委委员、纪委书记赖昭忠，院领导潘建忠、叶晓明和学院全体教职工参加会议，会议由院领导谢敏主持。



会议现场图片

邹志华在讲话中指出，开展党史学习教育，是牢记初心使命，推动中华民族伟大复兴的必然要求；是坚定理想信念，坚持和发展中国特色社会主义的必然要求；是推进党的自我革命，永葆党的生机和活力的必然要求。历史是最好的“教科书”，百年党史中蕴含着丰富的智慧和力量，对于我们党员干部来说，没有任何一段历史，能够比党史带来更深的警示、启示与借鉴。学院党员干部和教职工要在学党史中不断

够提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以史为鉴不断自省和自我革新，以浩然正气向历史致敬，以浩然正气担起时代之责，成为无愧先辈无愧人民的“四有”好老师。



### 邹志华书记讲话

邹志华强调，开展党史学习教育是当前和今后一段时期的重要政治任务，学院各基层党组织要把握好学习教育的目标任务、基本要求和核心要义，确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位。一是要学史明理，深化理论武装。要按照学懂弄通做实的要求，深入了解中华民族从站起来、富起来到强起来的历史逻辑、理论逻辑和实践逻辑。通过采取多种形式学习，深刻感悟其蕴含的真理伟力和实践伟力，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二是要学史增信，坚定理想信念。要通过学习教育，增强历史自觉，保持战略定力，坚定对马克思主义的信仰，对社会主义、共产主义的信念，对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。要坚决整治形式主义，从严纠治“怕、慢、假、庸、散”等作风顽

疾，求真务实、真抓实干，把所有精力投入到学院事业发展中。三是要做到学史崇德，站稳人民立场。要坚持把学好党史作为终身必修课，将党史教育与党性成长结合起来，用好苏区精神、长征精神等红色资源和学院红色 VR 教育资源，扎实开展读红色经典、讲红色故事、唱红色歌曲、看红色电影、参观红色教育基地等红色主题活动，让师生群众在现场学习中切身感受百年艰辛历程、巨大变化、辉煌成就。四是要做到学史力行，勇于攻坚克难。要学以致用，把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，同解决实际问题结合起来。要抓好成果转化，把开展党史学习教育的实际成效，转化为干事创业的强大动力，开展好“我为师生群众办实事”实践活动，切实解决一批师生关心关注的操心事、烦心事、揪心事，把学习成效转化为工作动力和成效。

邹志华要求，要加强组织领导，强化责任落实，为扎实有序开展党史学习教育提供有力保障。一是要压紧压实责任。党委要切实履行好学习教育的主体责任，成立学习教育领导小组，制定学习教育实施方案，统筹安排部署，精心组织实施，把党史学习教育抓紧抓实抓到位。领导干部要带头学党史、讲党史、懂党史、用党史，示范带动学院党员干部积极参与、全身心投入，切实把规定动作做到位、让自选动作有特色。二是要坚持统筹兼顾。要抓好阶段性的学习教育重点工作，注重抓在日常、融入经常。要结合支部主题党日活动，组织好专题培训，讲好专题党课，进行专题讨论，不断深化对党史内容的学习掌握。三是要加强宣传引导。要充分运用

校园网、公众号、宣传橱窗、LED显示屏和新文明实践中心等平台，深入宣传学习教育的重大意义、目标任务和基本要求，宣传学院在学习教育过程中涌现出来的好做法、好经验。要在学院开展以党史为重点的“四史”学习教育，引导广大学生大力发扬红色传统，做到知史爱党、知史爱国。四是要抓好督导推进。要把学习教育开展情况作为基层党组织书记抓基层党建的重要内容，纳入部门和中层干部年度考核检查的重点内容，采用现场指导、座谈交流、专项督查等方式，强化督促指导，及时掌握学习教育进展情况，及时发现和解决苗头性、倾向性问题，防止形式主义、走过场，确保学习教育取得实效。



### 黄鹏院长传达会议精神

会上，黄鹏院长传达学习了近平总书记重要讲话精神和中央、省委、市委、省委教育工委、市委教育工委党史学习教育动员会精神。

## 学院召开党史学习教育具体任务部署会

为切实做好学院党史学习教育，3月18日上午，学院在行知楼六楼会议室召开具体任务部署会，会议由分管领导叶晓明主持，各党支部书记及相关部门负责人参加会议。



叶晓明进行工作部署

会议就学院党史学习近期工作进行了部署和安排，对学院领导小组办公室及工作协调组、指导督导组、实践活动组、材料简报组和宣传报道组等五个小组的工作进行了明确。

会议要求，要结合学院实际学党史，积极推进党史学习教育内容、形式、方法、载体创新。要将学习教育情况纳入督促检查、评优评选和今年党建工作述职评议等内容，注重发挥校园网、广播站、微信公众号等校园媒体和新文明实践中心等平台作用，深入宣传学习教育的重大意义、目标任务和基本要求，宣传学院开展学习教育的成效、创新经验做法，为党史学习教育营造浓厚的舆论氛围。

## 党员干部和教职工学习党史心得体会

宣传统战部负责人曾卫平：近期，通过学习习近平同志《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等党史文献，让我对党史有了更清晰、更全面的理解和认识。作为宣传部门负责人，要在党史学习上先行一步，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治高度，把党的历史学习好、总结好、传承好、发扬好，从百年党史中感悟真理，坚定使命担当。要发扬共产党员先锋模范作用，拼搏进取、攻坚克难，在学院转型发展的新征程中，展现新作为，取得新成绩。

马克思主义学院思政教师黄小琼：“读史使人明智。”回溯中国共产党走过百年，从“南湖红船”到“复兴号巨轮”，从“春天的故事”到“新时代华章”，生动记录了中国共产党一百年来波澜壮阔的创业史、奋斗史、发展史，是中国共产党带领全国各族人民书写的一曲壮歌。通过重温党的历史，通过今年“新冠肺炎疫情”的亲历，使我更深刻地认识到，没有共产党就没有新中国；共产党的领导是我国民族复兴的根本保障；共产党一定能够肩负历史重任，不负人民重托，带领中华民族继续书写辉煌的明天！

马克思主义学院思政教师郑芝君：在庆祝中国共产党百年华诞的重大时刻、“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，在全党开展党史学习教育，是党中央统筹中华民族

伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家作出的重大决策。习近平总书记在党史学习教育动员大会上发表的重要讲话，为我们开展好党史学习教育指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要深入深入研究党的历史，认真学习党的历史，全面宣传党的历史，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

---

**报送：**省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；市委教育工委党史学习教育领导小组办公室；学院领导。

**分送：**各党支部，各部门。

---

学院党史学习教育领导小组办公室      2021年3月19日印发

---